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Ata da 7ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 12 de maio de 2022. 

Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora marcada, 14h30 o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com 

o objetivo de proceder a entrega do Título de Cidadão Baiano aos Bispos Sérgio Simplício e 

Antônio José da Silva Esteves, e a Comenda Dois de Julho à Missionária Rogéria Santos. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs(as): Luiz Carlos, Vereador do Município de Salvador; 

Isnard Araújo, Vereador do Município de Salvador; Roseane de Melo Assunção, Defensora Pública, 

representando o Defensor Público-Geral, Sr. Rafson Saraiva Ximenes; André Sodré Lira Brandão, 

Coronel, Comandante da Escola de Saúde e Formação Complementar do Exército; Antônio Jorge  

Ferreira Melo, Coronel da Reserva, Coordenador do Curso de Direito do Centro Universitário Estácio 

da Bahia; Paulo César Oliveira Reis, Coronel da Reserva da Polícia Militar; Júlio César Ferreira dos 

Santos, Tenente-Coronel, Chefe do Centro de Planejamento Operacional do Comando de Operações 

da Polícia Militar; Nagib Neto, Vereador-Presidente da Câmara Municipal de Nazaré das Farinhas; 

Laura Tita, Vereadora do Município de Nazaré das Farinhas; Bispo Santos, Coordenador do Grupo 

Caleb Universal; Pastor Márcio Silva, Coordenador da Universal nos Presídios; Pastor Kênio 

Aparecido, Coordenador do Grupo Arimateia no Estado da Bahia, representando o Deputado Federal 

Márcio Marinho; e Petrônio Lima, Vereador do Município de Feira de Santana. O Sr. Presidente 

saudou a todos e solicitou aos Deputados Jurailton Santos e Talita Oliveira que conduzissem o Bispo 

Sérgio Simplício, o representante do Bispo Antônio José da Silva Esteves, Pastor Sérgio Navarro, e 

a Missionária Rogéria Santos ao Plenário Orlando Spínola, onde foram recepcionados com aplausos. 

Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente, Deputado José de Arimateia, solicitou ao 

Deputado Jurailton Santos que conduzisse os trabalhos e, da tribuna, disse que a Sessão acontecia 

para homenagear três importantes personalidades que prestam relevantes serviços à população da 

Bahia. Sobre o Bispo Antônio José da Silva Esteves, informou que ele é natural de Portugal, casado 

com a Pastora Jacinele, reside no Brasil desde o ano de 2005 e é Presidente da Congregação de 

Pastores Evangélicos, desde 2010. O conheceu quando morou na Cidade de Ilhéus. Enumerou várias 

ações sociais realizadas pelo Bispo Antônio Esteves, destacando o tratamento e atenção aos 

dependentes químicos e alcoólatras, afirmando que as realizações do português pelos cidadãos da 

Bahia tornam justa e merecida a homenagem. Por fim, parabenizou o homenageado, lamentando a 

ausência dele em razão de problemas de saúde. Do Bispo Sérgio Simplício disse que é natural do 

Rio de Janeiro e que desde cedo foi muito comprometido com os estudos. Casado, passou a se 

dedicar aos 34 anos com exclusividade à obra missionária, atuando no Rio de Janeiro e em Minas 
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Gerais e, em 1995, atuou junto com a esposa Rogéria Santos, no Continente Africano, em 

Moçambique e Angola, retornando ao Brasil em 2008, quando iniciou a história com a Bahia. 

Coordenou o trabalho humanitário e missionário nos presídios baianos, com destacada atuação para 

o fim da rebelião no presídio de Itabuna. Sobre a Missionária Rogéria Santos, falou que a carioca já 

recebeu o Título de Cidadã Baiana, é casada com o Bispo Sérgio Simplício, foi Vereadora de 

Salvador, ocupou a Secretaria de Políticas para as Mulheres, Infância e Juventude no Governo do 

ex-Prefeito ACM Neto e esteve constantemente empenhada na assistência às famílias em situação 

de vulnerabilidade e às mulheres. O Sr. Presidente convidou para, em nome do Poder Legislativo, 

receber o Título de Cidadão Baiano, o representante do Bispo Antônio José da Silva Esteves, Pastor 

Navarro Silva, que agradeceu a honraria concedida ao Bispo e externou a emoção em participar da 

homenagem. Falou que o homenageado faz um belo trabalho na recuperação das pessoas, 

proporcionando a elas a oportunidade de construir uma nova vida. Finalizou externando felicidade por 

representar o homenageado e fez a leitura do Salmo 29. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Sr. 

Márcio Silva para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao homenageado, Bispo Sérgio 

Simplício, que saudou e agradeceu a todos pela honraria e, quebrando o protocolo, convidou o 

Coronel Júlio César para ocupar a tribuna e fazer o relato do trabalho da Igreja Universal nos presídios 

da Bahia. Finalizando as homenagens, o Sr. Presidente convidou a Sra. Conceição Braga para juntos, 

em nome do Poder Legislativo, entregarem a Comenda Dois de Julho à Missionária Rogéria Santos, 

que falou da emoção pela concessão da honraria e agradeceu ao Parlamento. Falou que ao tomar 

conhecimento da homenagem pensou no que falar e, inspirada no servir e na responsabilidade com 

o povo da Bahia, decidiu não falar de si mesma, mas dizer que estava pronta para aquilo que o Senhor 

colocar diante dela, desde que seja a vontade Dele. No decorrer da Sessão houve a apresentação do 

Grupo Cultural Força Jovem Universal, de vídeos exibindo trechos das ações promovidas pelos 

homenageados e das histórias de vida de cada um, além de uma homenagem encaminhada pela 

Secretária de Políticas para as Mulheres, Sra. Julieta Palmeira, parabenizando a Missionária Rogéria 

Santos pelo compromisso no combate à violência contra a mulher. Finalizando as apresentações, a 

Cantora Ana Teles executou uma canção acompanhada pelo violonista Fernando Brito. O Sr. 

Presidente registrou as presenças de diversas representações, agradeceu à equipe envolvida na 

execução das homenagens, informou que os homenageados receberiam os cumprimentos no salão 

ao lado e após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a 

presença de todos e, às 16h55, declarou encerrada a Sessão. 
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